

SP_Oraš Planje, k.č. br. 156/2 zv. Tisik, njiva 6 klase pov. 500 m², upisana u ZK ul. br. 483 k.o. SP_Oraš Planje i k.č. br. 156/1 zv. Tisik, njiva 6 klase pov. 1291 m², upisana u ZK ul. br. 484 k.o. SP_Oraš Planje,

- k.č. br. 332 zv. Tisik, njiva 5. klase pov. 830 m², koja odgovara prema podacima starog premjera k.č. br. 165/2 zv. Tisik, njiva 5 klase pov. 830 m², upisana u ZK ul. br. 485 k.o. SP_Oraš Planje.

Prema podacima Službe za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove općine Tešanj suposjednici navedenih nekretnina su ČORIĆ NEDŽADA MEHMED iz Tešnja, Orašje Planje 25 sa dijelom 1/2 i ČORIĆ NEDŽADA MUAZ iz Tešnja, Piljužići 5 sa dijelom 1/2, dok su prema podacima Zemljišnoknjižnog ureda Općinskog suda Tešanj kao suvlasnici nekretnine u ZK ul. br. 482 k.o. SP- Oraš Planje upisani Mahmutović r. Čamdžić Fata, Ahmić r. Mahmutović Mejra, Mahmutović (Sabit) Ramo, Mahalbašić (Haso) Šaha, Mandžić (Salko) Alija, Žilić (Sinan) Sinan, Žilić (Sinan) Ramo, u ZK ul. br. 484 k.o. SP- Oraš Planje kao suvlasnici nekretnine upisani su Čamdžić r. Mahmutović Fata, Ahmić r. Mahmutović Mejra, Mahmutović (Sabit) Ramo, Mahalbašić (Haso) Šaha, Mandžić (Salko) Alija, Žilić (Sinan) Sinan, Žilić (Sinan) Aljo, Žilić (Sinan) Razija i Žilić (Sinan) Sinan, u ZK ul. br. 485 k.o. SP- Oraš Planje kao suvlasnici nekretnine upisani su Džihic (Osman) Adem, Džihic r. Huskić Paša, Džihic (Osman) Sinan, Džihic (Osman) Bajro, Džihic (Osman) Adem, Džihic (Husejin) Husejin, Šarotić r. Džihic Mihreta, Ševkić r. Džihic Melva, Čorić r. Džihic (Husein) Melva, Džihic (Emin) Salih, Jašarević r. Džihic (Emin) Rahima, Kurić r. Džihic (Emin) Mejra, Džihic (Emin) Samir, Džihic (Emin) Ismail i Džihic r. Hatkić (Salih) Munira.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na tim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 039-0-DN-22-003 259

04. januara 2023. godine
Tešanj

(03-3-53/23-F)

Općinski sud u Zenici, zemljišnoknjižni ured, na osnovu čl. 66. i čl. 67a. u skladu sa čl. 88. st. 2. Zakona o zemljišnim knjigama Federacije Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04)

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŽKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj gornji a po zahtjevu Šabanović Semira, Delić r. Šabanović Adise iz Zenice u toku je postupak uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka.

Nekretnine za koje se uspostavlja zemljišnoknjižni uložak upisane su po novom premjeru u posjedovni list 472 k.o. Lokvine označene kao k.č. br. 340/2 Podbrižak kuća i zgrada, dvorište pov. 185 m², k.č. br. 341/3 Podbrižak oranica/njiva 237 m², k.č. br. 341/4 Podbrižak voćnjak 518 m² što po starom premjeru odgovara parcelama k.č. br. 148/19, 148/21 i k.č. br. 148/22 iste površine i kulture KO SP Lokvine.

Prema podacima Katastarskog ureda Grada Zenica kao posjednik nekretnine upisani su Šabanović Semir sin Mehmeda sa 3/4 i Delić r. Šabanović Adisa sa 1/4 dijela dok su prema podacima zemljišne knjige Općinskog suda Zenica kao suvlasnici na parceli 148/19, 148/21 i 148/22 KO SP Lokvine upisani:

Kaknjo Cura, Kovačević Dedo, Kovačević Redžo, Kovačević Agan, Kovačević Čimka, Gulamić Šerifa, Numić Zilka, Škoro Rasma, Talić Hatidža, Džanan Hamid, Smajlović Safija, Cicvara Vasvija, Talić Salih, Talić Saliha, Talić Šerifa, Džanan Mejra, Pezer Šeća, Đampo Draguna, Pezer Rasim, Bašić Šeća, Huseljić Mirza, Čerim Sakib, Čerim Uzejr, Talam Latifa, Smajlović Salih, Čerim Mustafa, Čerim Džemka, Dizdarević Fatima, Džanan Zilha, Sivro Tenzila, Džanan Muharem, Džanan Sinan, Čerim Mustafa, Čerim Džemil, Durmić Fatima, Durmo Abdulah, Topčić Sulejman, Đanan Safija, Đanan Sedat, Đanan Mirsada, Đanan Sadeta, Đanan Sabaheta, Beganović Halil, Beganović-Halilović Salih, Beganović-Halilović Mujesira, Beganović-Halilović Abdulah, Beganović-Halilović Šefik, Dizdarević Bećir, Dizdarević Nezir, Dizdarević Osman, Smriko Adem, Smriko Husin, Dizdarević Bećir, Muratović Smajo, Ribo Nusreta, Buro Salih, Topčić Refija, Buro Salim, Adilović Saba, Šišić Redžija, Softić Salih, Trako Safet, Trako Refik, Đidić Ahmet, Đidić Sead, Đidić Hidajet, Đidić Dževdet, Đidić Fikret, Đidić Zahida, Đidić Dževad, Fazlić Zahida, Smajić Zilha, Đidić Latifa, Čerim Begza,

Čerim Nusreta, Čerim Fahra, Buro Ajka, Zaimović Zaim, Muratović Midhat, Smriko Behrama, Topoljak Šefik, Ekmešić Ševala, Čerim Fahrudin, Buro Sinan, Kavaz Čelebija, Kavaz Zejna, Topoljak Kebira, Šišić Hadžira, Buro Hamdija, Kavaz Sadida, Mujkanović Nada, Muratović Fikret, Muratović Zikret, Muratović Hamo, Muratović Hajrudin, Čerim Mirsad, Burić Redžib, Burić Osman, Muratović Mulija, Buro Mirsad, Buro Esad, Buro Mehmed, Mujkanović Azra, Burić Ismeta, Burić, Ahmet, Burić Ibrahim, Burić Hazim, Burić Muharem, Čerim Adis, Čerim Almir, Burić Ahmet, Muratović Mehruđin, Sarač Amela, Šišić Nedžad, Čerim Halida, Smriko Čazim, Smriko Hazim, Smriko Hamdija, Smriko Latifa, Alić Sakib, Buro Sabiha, Džanan Sena, Džanan Sabahudin, Džanan Mustafa, Haseljić Emina, Džanan Ajla, Muratović Sabahudin, Muratović Mehmed, Džanan Izhada, Šabanović Semir, Muratović Tenzila, Dizdarević Senada, Džanan Galib, Džanan Amir, Zaimović Amel, Mujkanović Irma i Osmanović Rijalda.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo vlasništva ili neko drugo pravo na navedenim nekretninama da svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu a suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 043-0-DN-22-005350

04. januara 2023. godine

Zenica

(03-3-63/23-F)

Općinski sud u Sarajevu, zemljišnoknjižni ured, na osnovu člana 66. i 67., a u skladu sa članom 88. stav 2. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", broj 19/03 i 54/04)

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU (IZRADIVANJE) ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ULOŽKA

U zemljišnoknjižnom predmetu broj: 065-0-DN-22-042 586, a po zahtjevu Nurak Mustafe, koga zastupa punomoćnik Hota Hajro, advokat iz Sarajeva, u toku je postupak uspostavljanja (izradijanja) zemljišnoknjižnog uložka.

Nekretnine, za koju se uspostavlja (izradijuje) zemljišnoknjižni uložak, su upisane po novom premjeru u Posjedovnom listu broj: 4989 K.O. Novo Sarajevo IV i to k.č. broj 323/26 u naravi Briješko brdo; Gradilište, površine 350 m².

Prema podacima Posjedovnog lista broj 4989 Službe za urbanizam, stambene, imovinsko-pravne, geodetske poslove i katastar nekretnina Općine Novi Grad Sarajevo, broj: 02/04-26-16977/22-2 od 02.08.2022. godine posjednik navedene nekretnine je Nurak (Hamida) Mustafa, dok je prema podacima Zemljišnoknjižnog ureda Općinskog suda u Sarajevu u z.k. ul. broj 970 K.O. SP_Donji Butmir (parcela broj 2120/1112) upisano pravo suvlasništva u korist: Lackanović (Milinko) Nevenka sa 1/4, Lackanović (Milinko) Ranka sa 1/4, Vlačo (Milinko) Branko sa 1/4, Vlačo (Veljko) Danica sa 1/12, Vlačo (Ranko) Slaviša sa 1/12 i Vlačo (Ranko) Bojan sa 1/12.

Pozivaju se sva lica koja polažu pravo na priznavanje prava vlasništva ili drugog prava na navedenoj nekretnini da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana najave podneskom u dva primjerka i to dokažu, jer u protivnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostavljanja zemljišnoknjižnog uložka.

Lica koja polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok za zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 narednih dana, kako bi im se dala mogućnost za pribavljanje potrebnih dokaza. Ukoliko u produženom roku ne uslijedi prijava, zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Broj 065-0-DN-22-042 586

09. januara 2023. godine

Sarajevo

(0-8/23)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama FBiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Živinicama

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU I ZAMJENU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKO OPĆINE BRNJICA, ŠERIĆI I LUKAVICA GORNJA

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Brnjica, Šerići i Lukavica Gornja po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da

podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka. Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Kroz Projekt sistematskog ažuriranja katastra za gore navedene k.o. izvršen je prijenos prava vlasništva iz Knjige položenih ugovora (KPU) u elektronski vođenu zemljišnu knjigu. Stoga se pozivaju svi vlasnici stanova i poslovnih prostora koji su svoje vlasništvo upisali u KPU da provjere prijenos svog prava vlasništva iz KPU-a u elektronski vođenu zemljišnu knjigu uvidom u istu u gore navedenim zakonskim rokovima.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava.

Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku. Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te osobna predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Živinicama na adresi ul. Oslobođenja br. 22, svakim radnim danom od 07,30 do 16,00 sati. Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u ul. Oslobođenja br. 22, 75270 Živnice.

Broj 033-0-Su-22-000 814
29. decembra 2022. godine
Živnice

(SI-40/23-F)

Na osnovu člana 63. i 67. Zakona o zemljišnim knjigama F BiH ("Službene novine Federacije BiH", br. 19/03 i 54/04), Općinski sud u Goraždu

NAJAVLJUJE

USPOSTAVU ZEMLJIŠNE KNJIGE ZA KATASTARSKE OPĆINE:
BOROVNIĆI, BUJAKOVINA, FILIPOVIĆI, KOLUN, KOLAKOVIĆI,
MRAVLJAČA, PREVILA I RODIJEJLJ

Pozivaju se sve zainteresirane osobe koje polažu pravo na priznavanje vlasništva ili nekog drugog prava na nekretninama upisanim u katastarskim općinama Borovnici, Bujakovina, Filipovići, Kolun, Kolakovići, Mravljača, Previla i Rodijelj po novom premjeru da to svoje pravo prijave u roku od 60 dana od dana objave ovog oglasa u "Službenim novinama Federacije BiH" i "Službenom glasniku BiH" podneskom u dva primjerka i da podnesu dokaze za to, u suprotnom njihovo pravo neće biti uzeto u obzir prilikom uspostave zemljišnoknjižnog uložka.

Osobe koje polažu pravo na tim nekretninama mogu navedeni rok na zahtjev produžiti za najmanje sljedećih 90 dana, kako bi im se dala mogućnost da pribave potrebne dokaze.

Ukoliko u produženom roku ne uslijedi dostava novih dokaza zemljišnoknjižni uložak će se uspostaviti na osnovu do tada pribavljenih dokaza.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe da prijave svoja prava i rješavaju svoje imovinsko-pravne odnose. Prijava prava u prvom redu je u Vašem interesu. Prijavom prava osiguravate sudjelovanje u procesu utvrđivanja prava na Vašim nekretninama. Dobivanjem rješenja o upisu prava i njegovim provođenjem u elektronski vođenoj zemljišnoj knjizi osiguravate apsolutnu zaštitu svojih prava. Stoga Vas još jednom pozivamo da prijavite svoja prava na nekretninama i aktivno sudjelujete u daljnjem postupku.

Svi upisi u zemljišne knjige za katastarske općine koje će biti predmet uspostave ili zamjene zemljišne knjige u okviru "Projekta registracije nekretnina" će se provoditi bez naplate sudskih taksi.

Uvid u elektronski vođenu zemljišnu knjigu, te lična predaja podnesaka sa dokumentacijom moguća je u zemljišnoknjižnom uredu Općinskog suda u Goraždu na adresi Ul. Zaima Imamovića br. 3 svakim radnim danom od 08:00 do 16:00 sati.

Podneske je moguće dostaviti i putem pošte na adresu Općinski sud u Goraždu, ul. Zaima Imamovića br. 3, 73000 Goražde.

Broj 045-0-Rz-22-000 037
29. decembra 2022. godine
Goražde

(SI-42/23-F)

UPISI U SUDSKI REGISTAR

SARAJEVO

Općinski sud u Sarajevu, rješenjem broj 065-0-Reg-21-000146 od 12.1.2021. godine, a na osnovu Odluke o osnivanju društva sa ograničenom odgovornošću od 12.01.2021. godine, Ovjera broj el-4107/2021 od 12.01.2021. godine, upisani su podaci o osnivanju Društva sa ograničenom odgovornošću

Firma: "Silvermoon" d.o.o.

Skrraćena oznaka firme: "Silvermoon" d.o.o.

Sjedište: Ul. Salke Terzića br.14, Sarajevo, Ilidža

MBS: 65-01-0032-21

JIB: 4202841610004

OSNIVAČI / ČLANOVI SUBJEKTA UPISA

Prezime i ime/Adresa

TRNK A FEHIM

OSNOVNI KAPITAL SUBJEKTA UPISA

Uplaćeni kapital:

Ugovoreni (upisani) kapital: 1.000,00

1.000,00

UČEŠĆE U KAPITALU

Osnivač/Ugovoreni kapital/Procenat

TRNK A FEHIM/1.000,00/100%

LICA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE SUBJEKTA UPISA

U unutrašnjem i vanjskotrgovinskom prometu

TRNK A FEHIM, direktor bez ograničenja ovlaštenja u okviru djelatnosti društva.

DJELATNOST SUBJEKTA UPISA - u unutrašnjem prometu

01.11 Uzgoj žitarica (osim riže), mahunarki i sjemenja uljarica, 01.12 Uzgoj riže, 01.13 Uzgoj povrća, dinja i lubenica, korjenastog i gomoljastog povrća, 01.14 Uzgoj šećerne trske, 01.15 Uzgoj duhana, 01.16 Uzgoj tekstilnih biljaka, 01.19 Uzgoj ostalih jednogodišnjih usjeva, 01.21 Uzgoj grožđa, 01.22 Uzgoj tropskog i suptropskog voća, 01.23 Uzgoj agruma, 01.24 Uzgoj jezgričavog i koštuničavog voća, 01.25 Uzgoj bobičastog, orašastog i ostalog voća, 01.26 Uzgoj plodova uljarica, 01.27 Uzgoj biljaka za pripremanje napitaka, 01.28 Uzgoj bilja za upotrebu u farmaciji, aromatskog, začinskog i ljekovitog bilja, 01.29 Uzgoj ostalih višegodišnjih usjeva, 01.30 Uzgoj sadnog materijala i ukrasnog bilja, 01.41 Uzgoj muznih krava, 01.42 Uzgoj ostalih goveda i bivola, 01.43 Uzgoj konja, magaraca, mula i mazgi, 01.44 Uzgoj deva i lama, 01.45 Uzgoj ovaca i kozli, 01.47 Uzgoj peradi, 01.49 Uzgoj ostalih životinja, 01.50 Mješovita poljoprivredna proizvodnja (biljna i stočna proizvodnja), 01.61 Pomoćne djelatnosti za uzgoj usjeva, 01.62 Pomoćne djelatnosti za uzgoj životinja, 01.63 Djelatnosti koje se obavljaju nakon žetve/berbe poljoprivrednih proizvoda (priprema za primarna tržišta), 02.10 Uzgoj šuma i ostale djelatnosti u šumarstvu, 02.20 Sječa drva (iskorištavanje šuma), 08.11 Vadenje ukrasnog kamena i kamena za gradnju, krečnjaka, gipsa, krede iškrljevca, 08.12 Djelatnosti kopova šljunka i pijeska; vadenje gline i kaolina, 08.91 Vadenje minerala za proizvodnju hemikalije i prirodnih mineralnih gnojiva, 08.99 Vadenje ostalih ruda i kamena, d.n., 09.90 Pomoćne djelatnosti za ostalo vadenje ruda i kamena, 10.11 Prerada i konzerviranje mesa, 10.12 Prerada i konzerviranje mesa peradi, 10.13 Proizvodnja proizvoda od mesa i mesa peradi, 10.20 Prerada i konzerviranje riba, ljuskara i mekušaca, 10.31 Prerada i konzerviranje krompira, 10.32 Proizvodnja sokova od voća i povrća, 10.39 Ostala prerada i konzerviranje voća i povrća, 10.41 Proizvodnja ulja i masti, 10.42 Proizvodnja margarina i sličnih jestivih masti, 10.51 Proizvodnja mlijeka, mliječnih proizvoda i sira, 10.52 Proizvodnja sladoleda i drugih smrznutih smjesa, 10.61 Proizvodnja mlinskih proizvoda, 10.62 Proizvodnja škroba i škrobnih proizvoda, 10.71 Proizvodnja hljeba; svježih peciva i kolača, 10.72 Proizvodnja dvopeka i keksa; proizvodnja trajnih peciva i kolača, 10.73 Proizvodnja makarona, rezanaca, kuskusa i sličnih proizvoda od brašna, 10.81 Proizvodnja šećera, 10.82 Proizvodnja kakaa, čokolade i slastičarskih proizvoda, 10.83 Prerada čaja i kafe, 10.84 Proizvodnja začina i drugih dodataka hrani, 10.85 Proizvodnja gotove hrane i jela, 10.86 Proizvodnja homogeniziranih prehrambenih preparata i dijetetske hrane, 10.89 Proizvodnja ostalih prehrambenih proizvoda, d. n., 10.91 Proizvodnja pripremljene stočne hrane, 10.92 Proizvodnja pripremljene hrane za kućne ljubimce, 11.07 Proizvodnja osvjježavajućih pića; proizvodnja mineralne vode i drugih flaširanih voda, 12.00 Proizvodnja duhanskih proizvoda, 13.10 Priprema i pređenje tekstilnih vlakana, 13.20 Tkanje tekstila, 13.30 Dovršavanje tekstila, 13.91 Proizvodnja pletenih i heklanih tkanina, 13.92 Proizvodnja gotovih tekstilnih proizvoda, osim odjeće, 13.93 Proizvodnja tepiha i prekrivača za pod, 13.94 Proizvodnja užadi, konopaca,